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NOTULEN Algemene Ledenvergadering WEW 21 april 2009. 
 

Aanwezig op de ALV: 32 leden, aangemeld hadden zich 36 leden. 15 leden waren met 

kennisgeving afwezig. De WEW telde op 29 april 381 leden. 

 

1. Opening  

Voorzitter Henk Hoogenboom opent de vergadering om 11.55 uur.  

 

2. Mededelingen  

• Penningmeester Jan Hylkema en subgroeptrekker-sloten Edwin Peeters zijn 

vandaag helaas verhinderd. 

 

3. Verslag van de vorige ALV vergadering (Apeldoorn, zie Nieuwsbrief). Verslag van 

de excursie te Apeldoorn ter info, zie eveneens de Nieuwsbrief. 

Enkele opmerkingen en discussies n.a.v. verslag: 

• Het ledenaantal is 356 ipv 256 op 21 april 2009 

• Lowie van Liere meldt dat de getallen mbt tot stuk Otters in het verkeer 

(nieuwsbrief 44) niet correct zijn (43 verkeersslachtoffers ipv 32) 

• Actie Henk naar TAP. Henk heeft contact gehad met Johan Oosterbaan. 

Johan zoekt een opvolger voor het trekkerschap van de subgroep. Hierop 

volgt een discussie over de functie en het functioneren van TAP. Er waren 

vier leden mede-actief binnen de groep. We besluiten deze mensen te 

benaderen om een nieuwe trekker te vinden. Als geen nieuwe trekker wordt 

gevonden zal op de volgende ALV worden voorgesteld TAP bij gebrek aan 

trekker en initiatieven op te heffen (actie 1 bestuur.)  

• Bas van der Wal vraagt naar de subgroep Autecologie, en hoe het met het 

op handen zijnde rapport verder gaat. We gaan nu proberen autecologie aan 

te zetten het rapport eind dit jaar af te laten ronden of anders een concept 

beschikbaar te laten stellen (actie 2 bestuur). 

• Het vermogen van de WEW staat ivm financiële crisis nog altijd op de 

Roparco rekening, maar we willen graag dat dit wordt overgezet naar een 

duurzamere bank (ASN of Triodos). (actie 3 penningmeester) 

• Bas van der Wal biedt zijn diensten aan om een selectie van de WEW-

publicaties die nog niet gedigitaliseerd zijn om te laten zetten in pdf en ze 

via de hydrotheek beschikbaar te stellen. Jan Hylkema was hier namens het 

bestuur mee bezig en wordt gevraagd contact op te nemen met Bas voor 

afhandeling (actie 4 Jan Hylkema) 

• Al meerdere jaren loopt de wens voor een nieuwe toekomst-visie/statement 

voor de WEW. Er is een korte discussie over de juridische haarbaarheid van 

een soort van ‘beroepscode’ en er wordt opgemerkt dat het goed zou zijn 

hier wat uitgebreider over na te denken. Het bestuur zal proberen een 

middag over het onderwerp te organiseren (actie 5 bestuur) 

• Nav actie 6. Henk heeft in zijn stuk ‘van de voorzitter’ in nieuwsbrief 44 

een statement op persoonlijke titel gemaakt over de houding van 

Sportvisserij Nederland t.o.v. Actief Biologisch Beheer. Dit stuk is ook 
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breder verspreid dan alleen de WEW nieuwsbrief en heeft veel reactie 

opgeroepen zowel van SN als van collega-ecologen. Er volgt een discussie 

over hoe te reageren op SN en hoe het vraagstuk ABB breder te 

behandelen. Stowa is bezig met het opstellen van een facts- en figures stuk 

door wetenschappers. Dit kan als basis dienen voor verdere discussies. Er 

wordt besloten om, wanneer dit STOWA stuk in concept klaar is een 

bijeenkomst te organiseren over ABB/uitzetten van vis/visstandbeheer. 

Henk heeft hiervoor ook het Platform Ecologisch Herstel Meren 

aangesproken, maar zij hebben nog geen definitief antwoord gegeven. 

Vanuit de WEW zullen Henk Hoogenboom met Edwin van der Pouw Kraan 

met evt. nader aan te wijzen afwezige geïnteresseerde leden de dag 

voorbereiden (Actie 6 Henk en Edwin). Er is in de discussie over SN-ABB 

ook aandacht is gevraagd voor de discutabele houding van SN t.o.v. het 

ecologisch waterbeheer en aquatisch ecologen in het algemeen en dat dit 

aanleiding zou kunnen zijn om nog weer eens te werken aan een soort van 

intentieverklaring van de WEW (wat zijn de idealen/doelstellingen van de 

WEW t.a.v. het waterbeheer mede gezien het feit dat we het water vaak met 

meerdere belangengroepen moeten delen) (gekoppeld aan actie 5 bestuur). 

Tevens wordt besloten de correspondentie tussen Henk en SN op een 

besloten deel van de WEW site ter beschikking te stellen aan de overige 

leden (Actie 7 webmaster).  

 

4. Korte aanvullende mededelingen van trekkers van de subgroepen, een uitgebreider 

verslag staat in de Nieuwsbrief 44. 

• Subgroep realisatie wil graag de KRW innovatie-projecten gaan bezoeken 

in 2010. 

 

5. Financiën, verslag over 2009 en begroting 2010 (zie Nieuwsbrief). - Kascommissie 

• Herman van Dam en Anne Fortuin hebben de financiën bekeken en 

vergeleken met bankafschriften. Zij hebben een betrouwbaar financieel 

beeld  geconstateerd en verzoeken de vergadering de penningmeester voor 

2009 te dechargeren. Vergadering keurt dit onder acclamatie goed (Besluit 

1). 

• Het eigen vermogen is nog steeds ongeveer k€ 22. Herman stelt voor om dit 

bedrag wel te laten groeien, maar meer activiteiten van de subgroepen zijn 

gewenst. 

• Het aantal donateurs is gezakt van 30 naar 20. De 120 euro per werkgever is 

een richtbedrag. Herman doet een oproep aan de leden om actiever te 

volgen hoe de donaties worden afgehandeld binnen de administratie van 

hun werkgever. 

• De contributie wordt vastgesteld op € 0 en de begroting van 2010 wordt 

onder acclamatie goedgekeurd (Besluit 2). 

 

6. Benoeming nieuwe kascommissie. 

• Herman van Dam treedt af, een nieuw lid moet gekozen worden 

Lowie van Liere wil de taak van Herman van Dam overnemen. Hetgeen de 

goedkeuring van de ALV heeft. 
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Tegelijkertijd wordt door de secretaris ook de vacature voor de nieuwsbrief genoemd 

omdat Pieter Sollie graag wil stoppen met deze functie. Evalyne de Swart biedt aan de 

taak over te nemen. Hetgeen de goedkeuring van de ALV heeft. 

 

7. Bestuursverkiezing 

• Het bestuur stelt Ronald Bijkerk voor als opvolger van Jan Hylkema. 

Er hadden zich geen andere kandidaten gemeld bij de secretaris. Onder luid applaus 

wordt Ronald Bijkerk de nieuwe penningmeester (Besluit 3). Henk Hoogenboom 

verwelkomt zijn komst in het Dagelijks - en Algemeen Bestuur met een bloemenhulde.  

 

8. ‘Rondje projecten’, voorbereid door de voorzitter 

Naast de binnengekomen meldingen die in de nieuwsbrief zijn opgenomen nog enkele 

andere: 

Herman van Dam geeft een korte presentatie over zijn evaluatie van het basismeetnet 

hydrobiologie in Hollands Noorderkwartier: trendanalyse 1982-2007 (sloten). Deze 

presentatie is te vinden op de website  

Bas van der Wal vertelt dat het handboek hydrobiologie bijna klaar is. Hierin wordt 

aandacht gegeven aan alle praktische aspecten van veld/lab en statistische analyse van 

dataverkrijging en verwerking. Dit boek wordt op 16 en 17 september gepresenteerd 

met een tweedaagse bijeenkomst op Texel, waarbij 1 dag lezingen en 1 dag praktijk. 

Overnachtingen worden geregeld. 

Het platform ecologisch herstel meren organiseert op 5 en 6 september een excursie 

naar de Holsteinische Schweiz, het merengebied rond Plön (Duitsland). Binnenkort 

kan men zich aanmelden via de PHEM-site op de Helpdesk Water. PHEM-leden 

ontvangen hierover een mededeling. 

 

9. Rondvraag 

Geen vragen 

 

10. Volgende vergaderdatum 

Voorstel voor de volgende ALV:  

Donderdag 21 april 2011 
 

 

11. Sluiting van de huishoudelijke vergadering om 12.45 uur. 

 

 

Voor iedereen, die op 29 april 2010 aanwezig was, hier zijn wat foto’s om na te 

genieten. 

Voor iedereen, die er, om wat voor reden dan ook, niet bij kon zijn: hier zijn wat foto’s 

van de ALV en de excursie. 


